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  Invenţia se referă la construcţie şi poate fi 
utilizată la zidirea caselor de tip individual. 

Blocul-perete este executat din două părţi, 
separate printr-un rost longitudinal, care   formează 
un paralelipiped din pereţi monolit şi cu nervuri de 
rigiditate. In fiecare parte a blocului sunt executate 
două scobituri, care formează  în bloc două găuri, 
centrele cărora sunt amplasate unul de la altul la o 
distanţă egală cu jumătate  din lungimea blocului, 

iar rostul longitudinal este executat astfel incat 
formează la temelia blocului o linie distanţată de la 
colţurile blocului. 

Rezultatul constă în sporirea stabilităţii termice, 
ameliorarea izolaţiei fonice, precum şi în posibili-
tatea de zidire a clădirilor cu rezistenţă seismică 
sporită. 
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Descriere:  
Invenţia se referă la construcţie şi poate fi utilizată la zidirea caselor de tip individual. 
Sunt cunoscute blocurile-perete de beton [1], care parţial sunt umplute cu conuri de conifere. 
Însă o astfel de soluţie nu exclude total “punţile de temperatură”, adică transferul de căldură prin 

mecanismul conductibilităţii termice, deci sporeşte nesemnificativ proprietăţile termoizolante ale 5 
blocului. 

In calitate de cea mai apropiată soluţie serveşte blocul-perete [2],  executat în formă de 
paralelipiped din pereţi monolit şi nervuri de rezistenţă, alcătuit din două părţi separate printr-un rost 
longitudinal. 

Dezavantajul principal al acestui bloc este amplasarea rostului longitudinal, care uneşte colţurile 10 
blocului. Un atare rost longitudinal este, de fapt, o conductă de aer, care la o presiune a vântului 
exercitată pe suprafaţa exterioară a peretelui  condiţionează transferul termic prin convecţie prin 
suflarea aerului prin ea. Printre dezavantaje se numără şi imposibilitatea de armare a peretelui 
constituit din astfel de blocuri. 

Problema pe care o rezolvă invenţia este elaborarea unui bloc-perete cu un grad inalt de stabilitate 15 
termică, de protecţie contra zgomotului şi util pentru zidirea clădirilor în condiţii de seismicitate 
înaltă. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că blocul-perete este executat din două părţi, separate printr-un 
rost longitudinal, care formează un paralelipiped din părţi monolit cu nervuri de rigiditate. In fiecare 
parte a blocului sunt executate două scobituri, care formează în bloc două găuri, centrele cărora sunt 20 
amplasate unul de la altul la o distanţă egală cu jumătate din lungimea blocului, iar rostul longitudinal 
este executat astfel încât formează la temelia blocului o linie distanţată de la colţurile blocului. 

 Scobiturile formează în bloc un pătrat sau un cerc, sau un oval şi pot fi umplute cu un material 
uşor distructibil. 

În suprafeţele laterale mici ale blocului-perete şi în nervurile de rigiditate sunt executate falţuri de 25 
străpungere.  

Rezultatul constă în sporirea stabilităţii termice, ameliorarea izolaţiei fonice, precum şi în 
posibilitatea de zidire a clădirilor cu rezistenţă seismică sporită. 

Invenţia se explică cu ajutorul desenelor din fig. 1 - 7, care reprezintă: 
- fig. 1, bloc cu rost lungitudinal drept şi cu găuri verticale; 30 
- fig. 2, una dintre părţile aceluiaşi bloc; 
- fig. 3, bloc cu rost lungitudinal frant; 
- fig. 4, o parte a blocului-perete cu rost lungitudinal frant; 
- fig. 5, perete din blocuri (colţul clădirii); 
- fig. 6, colţul clădirii cu coloană seismică; 35 
- fig. 7, blocul cu falţuri străpunse în suprafeţele laterale mai mici. 
Blocul-perete are înălţimea H, lăţimea B şi lungimea L. Rapoartele recomandabile    sunt L = 2B 

şi H  = 0,5B. Temelia blocului reprezintă un dreptunghi cu dimensiunile L x B x b. Grosimea pereţilor 
monolit t se recomandă să corespundă relaţiei t  = 0,2H. 

Blocul-perete este executat în formă de paralelipiped (fig. 1) din pereţi monolit 1 şi nervuri de 40 
rigiditate 2, este constituit din două părţi 3 şi 4, separate prin rostul longitudinal 5. În fiecare parte a 
blocului este executată câte o scobitură 6, care la ridicarea pereţilor formează o gaură verticală 7, 
totodată centrele găurilor 7 sunt amplasate unul de la altul la o distanţă egală cu jumătate din 
lungimea blocului. 

În fig. 2 este reprezentată o jumătate a aceluiaşi bloc. În planul transversal central el conţine 45 
nervura de rigiditate compusă 8. 

In fig. 3 - 4 este reprezentat blocul-perete şi o jumătate a lui. Rostul longitudinal 5 este executat 
astfel încât formează la temelia blocului o linie de separare frântă, totodată pe suprafaţa laterală mică 
9 linia de separare este distanţată de  colţul blocului. Scobiturile 6 pot fi executate în formă de pătrat, 
cerc sau oval. Pentru a preîntâmpina transferul termic prin convecţie rostul longitudinal poate fi 50 
umplut cu  o garnitură din foi de ruberoid, ţesătură de sticlă sau alt material rezistent la umiditate.  

Seismicitatea peretelui din blocurile propuse se asigură prin demolarea pereţilor subţiri, care 
închid găurile 7, amplasarea carcasei de armătură 10  în interiorul acestor găuri 7 cu turnarea 
ulterioară a betonului şi formarea coloanelor seismice 11 cu distanţa una de la alta multiplă cu 1/2L 
(fig. 5 - 6). 55 

În fig. 7 este  reprezentat blocul, la care în suprafeţele laterale mici 9 şi în nervura de rigiditate 8 
sunt executate falţuri străpunse 12. În cazul în care este necesar  de a forma o centură seismică 
orizontală,  în falţurile străpunse 12 ale suprafeţei laterale mici 9 şi în nervurile de rigiditate compuse 
8 se instalează armătura 10 cu umplerea ulterioară a golurilor blocului cu beton. 
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Blocul-perete se execută prin vibroformare în formă metalică după tehnologia cunoscută. Blocul 
orientat cu golurile în sus poate fi umplut cu beton şi poate servi drept bloc de  fundaţie. 

Blocul propus se caracterizează prin  stabilitate termică şi protecţie contra zgomotului înalte şi 
poate fi utilizat pentru zidirea clădirilor în condiţii de seismicitate sporită. 
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(57) Revendicări: 
     1.  Bloc-perete executat din două părţi, separate printr-un rost longitudinal care formează un 10 
paralelipiped din pereţi monolit cu nervuri de rigiditate, caracterizat prin aceea că in fiecare parte a 
blocului sunt executate două scobituri, care formează  în bloc două găuri, centrele cărora sunt 
amplasate unul de la altul la o distanţă egală cu jumătate  din lungimea blocului, iar rostul 
longitudinal este executat astfel încât formează la temelia blocului o linie distanţată de la colţurile 
blocului. 15 

2. Bloc-perete conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că scobiturile au formă de un 
pătrat. 

3. Bloc-perete conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că scobiturile au formă de un 
cerc. 

4. Bloc-perete conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că scobiturile au formă de un 20 
oval. 

5. Bloc-perete conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că scobiturile sunt umplute cu un 
material uşor distructibil. 

6. Bloc-perete conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că în suprafeţele laterale mici şi 
în nervurile de rigiditate sunt executate falţuri de străpungere.   25 
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